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HERRAMIENTAS FINANCIERAS PARA EMPRENDEDORES


[bookmark: _Hlk195630595]Duración: 40 horas reloj 
Modalidad: virtual con encuentros sincrónicos por zoom 
Ciclo lectivo: 2025 Convocatoria: 2da
Inicio: 19 de mayo 2025 
Finalización: 08 de julio 2025 


Presentación
El mundo está cambiando y con él, las formas del trabajo, hace algunos años viene en crecimiento en Argentina el Sector de emprendedores. Y para emprender hay que saber o por lo menos no dejar todo librado al azar, hacerlo de forma profesional requiere saberes específicos y fundamentales sobre puntos esenciales. 
En este curso UTEDYC lo que busca es fortalecer el espíritu emprendedor y acompañar a aquellos que tomaron la decisión de desarrollar una actividad de manera independiente. Por ello se invita a identificar los objetivos personales, familiares y empresariales. Armar un presupuesto para los movimientos financieros. Las claves de cómo manejar las deudas de créditos con proveedores. Métodos de inversión. Es muy valioso liderar el emprendimiento, conocer cómo hacerlo. Y finalmente para aquellos que aún no cuentan con un emprendimiento, pero desean encarar uno, este curso será útil para pasar del proyecto a la acción: cómo organizar una empresa.

Objetivos
• Aprender a armar un presupuesto para el emprendimiento. 
• Calcular el precio estimado de venta de un producto. 
• Estimar el rendimiento del emprendimiento.  
• Determinar costos fijos y variables de un emprendimiento.  











Contenidos
 
Unidad 1: Introducción al mundo emprendedor  
· ¿Qué es emprender?, ¿Cómo es el proceso emprendedor? Beneficios del emprender, Ikigai del emprendedor. Armar un análisis FODA. Fuentes posibles de ingreso en un emprendimiento  

Unidad 2: Propuesta de valor del emprendimiento  
· ¿Qué es la propuesta de valor? Proposición de valor. Lienzo de la propuesta de valor en detalle 

Unidad 3: Introducción a finanzas para el emprendimiento 
· Relación entre la rentabilidad, la liquidez y la viabilidad. Inversión y financiación. Diferencias entre ahorro e inversión. ¿Cómo financiar un emprendimiento?

Unidad 4: Estructura de costos del emprendimiento 
· Estructura de costos, Clasificación de los costos, Utilidades e ingresos, Determinación del precio de venta, Cálculo del precio de venta 

Unidad 5: Rentabilidad del emprendimiento
· ¿Qué es la rentabilidad? Diferencia entre rentabilidad financiera y económica.  Formula de rentabilidad. Ejemplificación de cálculos. Inflación y rentabilidad.  

Unidad 6: Presupuesto para emprendedores 
· ¿Qué es un presupuesto? ¿Cuál es la importancia del presupuesto? ¿Cómo calcular el presupuesto inicial? Ventajas de tener un presupuesto.  

 



















[bookmark: _Hlk159583695]Metodología
 
Este curso es de modalidad virtual y tiene una duración de dos meses. Asimismo, está planteado un (1) encuentro sincrónico semanal con el equipo de tutoría para facilitar el desarrollo de los temas a abordar. En dicho encuentro se realizará una exposición teórica como también la explicación de algún caso práctico o ejercicio. Las clases sincrónicas serán por zoom.
Los contenidos están desarrollados en seis (6) unidades didácticas, que contemplan palabras claves, material de lectura obligatoria y de apoyo, actividades de evaluación diseñadas por el docente junto con propuestas de reflexión y análisis orientadas a poner en práctica los conocimientos adquiridos.
Todos los recursos disponibles en el campus podrán ser descargados por los participantes y alojados en sus respectivos dispositivos electrónicos. 
El día de inicio del curso cada alumno recibirá sus datos de ingreso (usuario y contraseña) que le permitirán acceder a los materiales. 
El campus virtual está articulado sobre una plataforma entorno Moodle, que es un sistema de gestión que propicia y promueve la construcción de comunidades de aprendizaje de la que participan los docentes, los tutores y los alumnos participantes. Tiene una interfaz de navegador de tecnología sencilla que simplificará sus recorridos didácticos. 
La propuesta educativa propicia la construcción de comunidades de aprendizaje conformadas por personas geográficamente distantes pero que comparten esta experiencia en un entorno virtual, y así podrán de manera compartida recorrer un trayecto formativo que les permita adquirir nuevas herramientas para su desarrollo laboral. 
 

Evaluación / Condiciones de aprobación 

Una vez abierto el curso, el estudiante podrá acceder con su usuario y contraseña al campus virtual e ir descargando el material como así también realizando las tareas que el equipo de tutoría vaya proponiendo a lo largo de la cursada. 

La aprobación del mismo combinará la evaluación de los siguientes factores: 
 
· Realización de las actividades que se propongan.
· Participación en foros. 
· 75% de asistencia a las clases sincrónicas.
· Aprobación de la instancia final de evaluación integral.
 
Una vez aprobado el curso, la plataforma requerirá al cursante responder una encuesta relacionada a la experiencia de aprendizaje transitada y una vez respondida se podrá descargar el certificado que es digital con formato para impresión y avalado por UTEDYC.
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